
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim      
učenicima prispodobu kako valja 
svagda moliti i nikada ne sustati: "U 
nekom gradu bio sudac. Boga se nije 
bojao, za ljude nije mario. U tom 
gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od 
mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se 
Boga ne bojim nit za   ljude  marim, ipak, jer mi udovica ova                    
dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'" Nato reče  
Gospodin: "Čujte što govori nepravedni sudac!  Neće li onda Bog          
obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i  odgađa 
stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad 
Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na  zemlji?" 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 

Današnja Božja riječ vodi nas razmišljanju 
o ustrajnoj molitvi. U prvom čitanju             
vidimo Mojsija koji, uzdignutih ruku              
prema nebu, moli za svoj narod dok se  
Izraelci bore protiv neprijatelja. Kad mu 
ruke klonu, neprijatelj nadjačava. Kad mu 
ruke ostaju podignute, izraelski narod           
pobjeđuje. Snaga vojske manja je od snage 
molitve. Evanđelist Luka donosi Isusovu 
prispodobu o upornoj udovici i                        
nepravednom sudcu. Za prve kršćane            
primjer siromašne uporne udovice bio je 
jako važan jer je bio opomena da ne padnu 
u iskušenje bezvoljnosti i beznađa, s jedne 
strane, te poziv na upornost i ustrajnost u 
nastojanju oko izgradnje pravednijeg                
svijeta već ovdje na zemlji, s druge strane. 
Isus završava pitanjem koje odzvanja u 
našim srcima: »Ali kad Sin Čovječji dođe, 
hoće li naći vjere na zemlji?« (Lk 18,8). To 
pitanje pogađa i nas danas, na Misijsku 
nedjelju. Crkva nas podsjeća da je poslanje 
svake zajednice i svakog krštenika širiti 
vjeru riječju, djelima i molitvom. Znamo 
da svaka pomoć, a to ističe i današnji               
psalam, dolazi od Boga. Umjesto da              
mislimo kako nas je Bog zaboravio ili nas 
ne želi poslušati i uslišiti, potrebno nam je 
zapitati se: »Znamo li moliti? Znamo li što 
je molitva?« Molitva podrazumijeva              
odgovornost i ispravno poimanje našeg 
odnosa prema Bogu, isključujući svako 
trgovačko ponašanje. Kako će svijet                
upoznati Krista ako se naša molitva umori, 
ako naše ruke klonu poput Mojsijevih? Isus 
nas poziva na ustrajnu molitvu. Misija    
Crkve nije prvenstveno ljudski projekt, 
nego Božje djelo. Bez molitve sav naš trud 
ostaje krhak. Molitva otvara vrata Duhu 
Svetomu da djeluje. Naši misionari širom 
svijeta često svjedoče da je njihova prva 
snaga molitva zajednice koja ih prati. Mi 
ovdje možemo pridonijeti rastu Crkve            
jednako stvarno kao i oni koji naviještaju 
evanđelje u misijskim krajevima širom 
svijeta. Jedan hrvatski misionar u Zambiji  

znao je reći: »Kad mi je bilo najteže,  
osjećao sam da netko za mene moli i to 
me podizalo.« Drugi, u Tanzaniji,             
svjedočio je kako su ga mnogi pitali zašto 
se uopće vratio u misije nakon što je bio 
bolestan. Odgovorio je: »Vratio sam se 
jer znam da sam ljudima potreban i da za 
mene mole.« Mojsije nije u molitvi držao 
ruke sam. Tu su bili Aron i Hur koji su ga 
podupirali. To je slika Crkve. Nijedan 
kršćanin, nijedan misionar, ne ide u svijet 
sam, nego ga zajednica podržava. Mnoge 
sestre misionarke svjedoče kako se često 
osjećaju umorno, osobito kad rade s   
djecom koja nemaju ni osnovnih uvjeta 
za život. Ali onda dobiju pismo i pomoć 
iz Hrvatske s nekoliko riječi ohrabrenja i 
kažu: »To nam daje snagu da nastavimo.« 
To je ono kad jedni drugima pridržavamo 
ruke molitvom i djelima ljubavi. Svi smo 
povezani. Danas kad molimo i darujemo 
za misije, činimo upravo to, pridržavamo 
ruke jedni drugima da vjera ne oslabi. 
Jedan dječak htio je pomaknuti kamen, 
ali nije mogao. Rekao je svom ocu da je 
sve učinio kako bi ga pomaknuo. Otac 
mu je odgovorio: »Nisi sve učinio, mene 
nisi zvao u pomoć. Da si mene zvao u 
pomoć, pomaknuo bi kamen.« Današnja 
Božja riječ želi u nama probuditi nadu u 
pravednost koja nije samo od ovoga        
svijeta, u pobjedu malenih, siromašnih i 
obespravljenih. Komu povjeriti svoju 
pravednu stvar ako ne Bogu koji u srcu 
nosi upravo one slabe u današnjem              
svijetu? Povjerimo, posebno u ovoj               
Jubilejskoj godini, svoje nade i planove 
Bogu i od Njega zatražimo pomoć. Neka 
nas Božja riječ ohrabri. Krist ne traži       
savršene rezultate, nego molitvu i                
povjerenje u Njega. Zato i pita: »Ali kad 
Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na 
zemlji?« To ovisi o nama. Neka naša  
molitva, poput Mojsijevih ruku, ostane 
uzdignuta. Neka naša ustrajnost bude 
poput udovice iz evanđelja. I neka naš 
život bude misijska zauzetost ondje kamo 
nas Bog šalje. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 17,8-13; Psalam: Ps 121,1-
8; Drugo čitanje: 2Tim 3,14-4,2; Evanđelje: Lk 18,1-8 

Od trenutka našega stvaranja pozvani smo na rad. Ne smije se težiti tomu da tehnološki                    
napredak sve više zamjenjuje ljudski rad: ako bi se tako činilo, čovječanstvo bi naudilo samom 
sebi. Rad je nužnost, to je sastavni dio smisla života na ovoj zemlji, put sazrijevanja, ljudskog 

razvoja i osobnog ispunjenja. U tome smislu, financijsko pomaganje siromašnima mora uvijek 
biti privremeno rješenje, kojemu se pribjegava u izvanrednim situacijama. Pravi bi cilj uvijek 

morao biti taj da im se omogući dostojanstven život putem rada. Ipak, orijentacija ekonomije daje 
prednost onoj vrsti tehnološkog napretka u kojoj se troškovi proizvodnje smanjuju ukidanjem 

radnih mjesta i zamjenom ljudskog rada strojevima. To je još jedan način na koji čovjek svojim 
djelovanjem može raditi protiv samoga sebe. Smanjenje broja radnih mjesta »stvara negativan 
utjecaj i na ekonomskom planu, potkopavajući sve više 'socijalni kapital', to jest onu cjelinu  

odnosa povjerenja, pouzdanja i poštovanja pravila, koja je nužna za svaki civilni suživot«. Na 
posljetku, »sve ono što ide nauštrb čovjeka, za sobom povlači ekonomske troškove; isto tako,  

nepovoljne ekonomske prilike uvijek se odražavaju na čovjeka kao osobu«. Prestajanjem                
ulaganja u ljude, radi stjecanja veće kratkoročne financijske dobiti, nanosi se velika šteta                     

društvu. (Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 128) 

20.  – 26. listopad 2025 

XXIX. Nedjelja kroz 
godinu 

(Misijska Nedjelja) 
(1656/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
20. P - Kornelije, Andrija, 
Adelina, Irena; Rim 4,20-
25; Otpj. pj.: Lk 1,69-75; 
Lk 12,13-21 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                   + Štefanija Tkalec  
18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Štefanija Šartaj 

21. U - Kajo, Hilarion, 
Uršula; Rim 5,12.15b.17; 
Ps 40,7-10.17; Lk 12,35-38  

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                   + Ana Golubić 

22. S - sv. Ivan Pavao II., 
Marko; Rim 6,12-18; Ps 
124,1-8; Lk 12,39-48 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   Na nakanu sv. Ivanu Pavlu II. 

23. Č - sv. Ivan                  
Kapistranski; Rim 6,19-
23; Ps 1,1-4.6; Lk 12,49-53 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   Na nakanu za mir u svijetu 

24. P - Antun Marija  
Claret; Rim 7,18-25a; Ps 
119,66.68.76; Lk 12,54-59 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Milka Jakopčin god. 

25. S - Krizant, Darija, 
Krispin;  Rim 8,1-11; Ps 
24,1-6; Lk 13,1-9 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                      Za Duhovna Zvanja 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 

26. N - XXX. 
Nedjelja kroz 
godinu; Sir 35,12-14.16-
18; Ps 34,2-3.17-19.23; 
2Tim 4,6-8.16-18; Lk 
18,9-14; „ Carinik siđe 
opravdan kući svojoj, a 
ne farizej.“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
               1.) + Josip Čukec i ob. Čukec  
              2.) + Stjepan Vrbani ob. Vrban 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru  
             1.) + Željkica Kovaček 
            2.) + Josip god., Stjepan i Marija Golubić 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Listopadska Pobožnost 

Marija je Majka onih koji su povjerovali u ono što je 
Sin njezin o Bogu Ocu objavljivao i po  Duhu 

Svetom utvrdio, prosvijetlio i ojačao. Zbog toga je 
uzmimo i mi za Majku svakoga od nas kao člana 
Crkve, zajednice Kristovih vjernika Iskoristimo 
milosni mjesec listopad za druženje s Marijom u 

pobožnosti svete krunice svaki dan prije mise ili po 
dogovoru u kapelama a napose u Večernici svake 

nedjelje u 17.00 sati. Dobrodošli! 

Sigurno nas zbunjuje, a svakako začuđuje 
završna Isusova riječ: »Ali kad dođe Sin   
Čovječji, hoće li naći vjere na zemlji?«                

Svakako je to neporeciva Isusova riječ. No 
značajno je da ju je izrazio upitno. Ona daje 

temelja kršćanskom pesimizmu u svako               
vrijeme, kako onda ne bi u ovo naše. No ona 

je u konačnici upit: meni i tebi osobno, a 
onda nama u zajednici vjere. Pazimo da Sin 
čovječji, kada god dođe - a on uvijek dolazi 
(Otk 1,8) - u nama nađe istinsku i založenu 

vjeru, vjeru molitvenu i vjeru djelatnu. »Ora 
et labora - Moli i radi!« (Bonaventura Duda, 

U plemenitu srcu) 

„Živo želim da nastavite svoja ozbiljna               
nastojanja oko širenja prave pobožnosti  Srcu 

Isusovu i da budete uvijek spremni pružiti 
djelotvornu pomoć braći u                         

episkopatu u traženju prikladnih načina 
predstavljanja i prakticiranja ove pobožnosti 

kako bi suvremeni čovjek, svojim                      
mentalitetom i vlastitim senzibilitetom,             

otkrio u toj pobožnosti istinske odgovore na 
svoja pitanja i svoje kušnje.“(sv. Ivan Pavao II) 

Molitva Misionara 
Bože, Oče svakoga čovjeka. Ti tražiš od nas da 

ljubav donosimo gdje su siromasi poniženi, radost 
gdje je Crkva povrijeđena i pomirenje gdje su 
ljudi među sobom podijeljeni:  otac od sina,              

majka od kćeri, muž od žene, onaj koji vjeruje od 
onoga koji ne može vjerovati. Ti nam utireš put  

da bi ranjeno Tijelo Isusovo, tvoja Crkva, postala 
kvascem zajedništva za siromahe svijeta i za cijelu 

obitelj čovječanstva. (sv. Majka Terezija) 

SVJETSKI MISIJSKI DAN 
Ove nedjelje 19. listopada obilježava se kao 

Svjetski dan misija. Obilježava se                          
tradicionalno predzadnje nedjelje u                      

listopadu, a utemeljio ga je papa Pio XI. 
1926. godine. Cilj obilježavanja ovog dana 

može se sažeti u želji za naviještanjem                    
Radosne vijesti u područjima koja ne                    

poznaju Kristov nauk i trpe veliku                             
materijalnu neimaštinu, te nastojanje oko 
financijske i svake druge potpore ljudima 
u takvim misijskim dijelovima svijeta. Sva               

milostinja koja se skupila ide za pomoć               
misionarima i misionarkama diljem                 

svijeta! Svima Veliko Hvala! 

Ako bi se danas, sada, ovog trena, vratio Sin Čovječji, bi li našao vjeru na zemlji? 
Pronašao bi muškarce i žene koji nastavljaju kucati kao udovica iz prispodobe. Pronašao 

bi braću i sestre s rukama uzdignutim k nebu, kao Mojsije; i drugi koji im pomažu u 
njihovim naporima, kao Aron i Hur. Pronašao bi muškarce i žene koji pozorno osluškuju, 

koji paze da bude tišina kako bi čuli Njegov korak i prepoznali neopipljivu zamršenost 
Njegova misterioznog prolaska. Pronašao bi braću i sestre koji se svakodnevno bore kako 

bi istinski živjeli svoju vjeru, koji ne pristaju na kompromise, koji se ne zadovoljavaju 
općenitim. Pronašao bi muškarce i žene zabijene, poput gorućih križeva, u led naše 

ravnodušnosti. 
(Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama) 

Što znači biti misionar? Često nam na to 
pitanje odgovaraju slike svećenika ili            

časnih sestara negdje daleko od svog doma, 
zatim slike prašuma i tamnoputih ljudi         

drugačijih navika. Pojam misija u                     
kršćanstvu je daleko veći i dublji. Na                  
misijsko djelovanje sve nas je, i laike i                 

klerike, obvezao sam Isus Krist i ono bi           
trebalo biti trajno prisutno u svakodnevnim 

aktivnostima kroz ljubav koju pružamo            
čovjeku jer nam je brat i jer je Bog                     

beskrajno zaljubljen u njega. 

Nije se teško izgubiti u današnjem svijetu. 
Mnogo je izazova i kušnji, zamamnih stvari 
koje nas mogu raniti i obeshrabriti. Sve to 
nas udaljava od onoga koji nam želi biti      

najbliže, našeg Stvoritelja i Oca. Osnaženi 
današnjim susretom s Kristom, neka                  

njegova molitva zavlada u nama, molitva 
najmilija Ocu. Radosno se vratimo u svoju                       

svakodnevnicu ustrajući u molitvi i tako      
držeći snažnim i neraskidivim svoj odnos s 

njime. 

MOLITVA SV. IVANU PAVLU II. 
Sveti Ivane Pavle, s prozora tvog nebeskog doma udijeli nam blagoslov! Blagoslovi               

Crkvu koju si volio, kojoj si služio i koju si vodio, hrabreći je na putovima ovoga svijeta,                
donoseći Isusa svima i sve k Isusu. Blagoslovi mladež koju si toliko volio. Pomozi im            

sanjati, pogled im upravi gore, prema svjetlu, koje će rasvijetliti staze njihovih života ovdje 
na zemlji. Blagoslovi obitelj, sve obitelji blagoslovi! Ti si uočio sotonski napad na ovu     

nebesku iskru koju je Bog upalio na zemlji. Ivane Pavle, svojom molitvom štiti naše obitelji 
i svaki začeti život u njima. Moli za cijeli svijet koji se nalazi u teškoćama, koji pritišću 

ratovi i nepravde. Ti si se borio protiv rata pozivajući na dijalog i širio si ljubav: moli za 
nas da i mi postanemo neumorni donositelji mira. Sveti Ivane Pavle, s prozora tvoga               

nebeskog doma, gdje te gledamo s Blaženom Djevicom Marijom Bogorodicom, pošalji 
nam Božji blagoslov. Amen. 

VJERONAUK 

Utorak 21. 10. u 16.00 - 2. razred 
Srijeda  22. 10. u 16.00 - 3. razred 

Petak 24. 10. u 16.00 sati - 8. razred 
Molim vjeroučenike da dolaze na                        

vjeronauk a u slučaju izostanka roditelje da ih 
ispričaju! 

KRŠTENJE 
  

subota 25. X. 2025 u 15.00 sati 

   Ivano Rak 


